

# 都匀焚烧项目完成“72+24”计时考核 进入生产试运行阶段

2018-04-02 首创环境

近日，都匀市生活垃圾焚烧发电项目顺利完成“72+24”计时考核，正式进入生产试运行阶段。



都匀市生活垃圾焚烧发电项目是都匀市人民政府与北京首创环境投资有限公司合作的 PPP 特许经营项目。该项目建设规模为日处理生活垃圾 900 吨，其中一期处理规模 600 吨/天，预计年上网供电量约 5600 万千瓦，二期 300 吨/天。项目服务区域包括都匀市、都匀经济开发区及平塘县、独山县和三都县。

项目投产运营后，将极大地提升都匀及周边县市的生活垃圾处理能力和处理水平，有效实现黔南州南部片区生活垃圾的减量化、资源化和无害化。

作为都匀市的一项重大民生工程，都匀焚烧项目自开工建设以来得到了省、州、市及乡镇各级政府和各部门的大力支持和帮助。同时，项目公司也向当地政府和群众展示了自身优势，即“四个首创”：一是品牌首创，公司名称为首创，享有响亮的品牌知名度，作为北京国企，有实力、有责任担当；二是技术首创，在与世界一流的设备厂家合作过程中，公司通过技术创新及应用，双方强强联手，由商务供货关系转变为战略合作关系；三是模式首创，2015年项目规划之初就提出了整合三县一市资源、跨行政区域处理生活垃圾的模式，要早于国家部门对跨界清运垃圾的通知规定时间；四是战略首创，通过都匀项目的建设投运、积累经验、树立行业标杆，公司规划在大西南地区更多的项目拓展。

